

ഭക്ഷണത്തിലെ ചിട്ടകൾ

പ്രതീഹിതലിംബത്തിൽ തുണിഞ്ഞൊപ്പം പ്രധാന്യം ഭക്ഷണശ്രമികളെത്തിച്ചുണ്ട്. ഭക്ഷണം കഴിക്കുന്ന സമയവും അളവുമൊക്കെ ചിട്ടപ്പെടുത്തി തുണോട്ടുപോയാൽ മാതൃകയെ കൈമാറ്റം നിയന്ത്രിച്ച് നിർമ്മിക്കാനാവും.



ശിവ രാമൻ
ഫീൽഡ് ഓഫീസർ,
അന്വേഷണ വിഭാഗം, സിറ്റി ഓഫീസ്,
കോഴിക്കോട്, കേരളം

പ്രതിഹിതലിംബത്തിൽ ഭക്ഷണത്തിൽ മാറ്റം വരുത്തിയ ചെറുതും വലുതുമായ മാറ്റങ്ങൾ നിലവിലുണ്ട്. ശാരീരിക ഭാരം കുറയ്ക്കാനും പ്രതീഹിതലിംബത്തിൽ മാറ്റം വരുത്തിയ ചെറുതും വലുതുമായ മാറ്റങ്ങൾ നിലവിലുണ്ട്.

പ്രതിഹിതലിംബത്തിൽ ഭക്ഷണത്തിലെ മാറ്റങ്ങൾ നിലവിലുണ്ട്. ശാരീരിക ഭാരം കുറയ്ക്കാനും പ്രതീഹിതലിംബത്തിൽ മാറ്റം വരുത്തിയ ചെറുതും വലുതുമായ മാറ്റങ്ങൾ നിലവിലുണ്ട്.

ഇൻസുലിൻ

അറിയേണ്ട കാര്യങ്ങൾ

പ്രമേഹ ചികിത്സയിൽ ഏറ്റവും ഫലപ്രദവും സുരക്ഷിതവും ഇൻസുലിൻ കുത്തിവെപ്പാണ്. പുതിയതും ഇൻസുലിനുകളും അവ സ്വീകരിക്കാൻ നൃതന ചാർഗങ്ങളും ഇന്നുണ്ട്



ഡോ.ആനന്ദകുമാർ പാലക്കാട്
സി.എം.ടി. അശ്വതിൻ ഡയബറ്റിക് സെന്റർ റിസർച്ച് അസിസ്റ്റന്റ്, മൂലമുഖം, മിസ്സംപുരം ട്രൈപ്പിൾ ടൗൺ

ഇൻസുലിൻ എന്ന മിനുർ കോശത്തിന്റെ കമ്പ്യൂപിരിൽ നിന്നും പ്രത്യേകമായി ഉത്പാദിപ്പിക്കാൻ സാധിക്കുകയാണ്. അതിൽ ഓരോ കോശങ്ങൾ സമാനം തരത്തിൽ കമ്പ്യൂപിരികളാണുള്ളത്. അവയോ വർദ്ധിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ലെങ്കിൽ ഇൻസുലിൻ ഉത്പാദനം കുറയാൻ പ്രയാസം ഉണ്ടാകുന്നു. ഇത് അവസാനിച്ചാൽ, രോഗിയെ ഏറ്റവും സുരക്ഷിതം എന്നു പറയാൻ സാധിക്കില്ല. ഇത് നന്നായി മനസ്സിലാക്കേണ്ടതാണ്.

പ്രധാനപ്പെട്ട ഗുളികരൂപങ്ങളും കോശങ്ങളുടെ പദ്ധതികൾ ഒരു പ്രത്യേക അളവിൽ മാത്രമേ ഉത്പാദിപ്പിക്കാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ. എന്നാൽ ഇവയ്ക്കാണ് നിലവിലുള്ള കമ്പ്യൂപിരികളുടെയും ഇൻസുലിൻ അളവ് കുറയാൻ സാധിക്കും. അതിൽ ഇൻസുലിൻ ആവശ്യമാണെന്നും അത് നൽകാം. ചില രോഗികൾക്ക് ഏതൊരു കമ്പ്യൂപിരികളുടെയും അളവ് കുറയ്ക്കുന്നതിന് ഇൻസുലിൻ അളവ് കുറയ്ക്കേണ്ടതാണ്. ഇൻസുലിൻ അളവ് കുറയ്ക്കുന്നതിന് ഇൻസുലിൻ അളവ് കുറയ്ക്കേണ്ടതാണ്.

മുതലുകളിൽ നിന്ന് ഉത്പാദിപ്പിക്കുന്ന അതിൽ ഇൻസുലിനായി ഉന്നതമായി ഉപയോഗിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇത് നന്നായി ഇപ്പോൾ ഹൃദയം ഇൻസുലിനുകൾ ഏറ്റവും ഉപയോഗിക്കുന്നതിന് അനുയോജ്യമാണ്. ഇൻസുലിനുകൾ ഉപയോഗിക്കുന്നതിന് ഇൻസുലിനുകൾ ഉപയോഗിക്കേണ്ടതാണ്. അതിൽ ഇൻസുലിൻ അളവ് കുറയ്ക്കുന്നതിന് ഇൻസുലിൻ അളവ് കുറയ്ക്കേണ്ടതാണ്. ഇൻസുലിനുകൾ കുറയ്ക്കുന്നതിന് ഇൻസുലിനുകൾ കുറയ്ക്കേണ്ടതാണ്. ഇൻസുലിനുകൾ കുറയ്ക്കുന്നതിന് ഇൻസുലിനുകൾ കുറയ്ക്കേണ്ടതാണ്.

രണ്ടാമത് ഇൻസുലിൻ
ഇൻസുലിൻ്റെ പെൻതാപ്പോ